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Lwnunh mpuiwnpnid
(PRNUIlnLTY 5k whyowp whyowp whyowp
200 << npud 200 << npud 200 << npud
E
Rwpunh uyuuwpliwd quipd wiuwuil wiuwuil wiuwul
Luwnunuyhtt hwpyh tuqugnyyt dhwgnpn 0 << npud 0 << gpud 0 << npud
100 << npud 100 << npud 100 << npud
“hg pwpunh uguuwpliwd duipd uniuulglrlllﬁ ulljuulﬁllilfl uniuulﬁgm
Uubjuhjugdwi gnpdwppitip
hpuwuigitint nhdwg YJowpbtip
e Puwilijh b Uhpw pwbyh
pubyndwnbbpnid 0.2% 0.2% 0.2%

e Pwilyh b Uhpw pwbyh
pwiniwnbttipnid pyuwyiugyud | 1,5% min 1500 << | 1,5% min 1500 << | 1,5% min 1500 <<

pupuny npud npud npud
e Pwblh Jubhuhjugdwb Ytnmtipnid 1% 1% 1%
e «Uppuw» hwiwungh wimud wy)

pwtijtiph pubniwwmnitipnid 1% 1% 1%

Juihuhyugdwd jmbpnid

e «Uppw» hwiwungh wimud wy)
puiliitinh W poinp wl PWUGERR. 1y So0 i 1500 << 11,5% min 1500 << | 1,5% min 1500 <<
puwiiniwnbbipnid pyuwyiiugyud npud npud npud
pupuny

e Uj pwtitiph pwyndwmnmbitipnid

O i . .
Yubuplugiwh Yantpnud 1% min 1500 << | 1% min 1500<< | 1% min 1500 <<

i i i

e  UWnwig pupwuh wnljuynipjui
Jubjuhl gnidwiph unnwugnid
Fuihh ngpudwiplntiphg

<wdwdawyl $hghjuyuith wbdwig huniwp Jutthuhlng
gnpownbtnipynLblitinh wuwydwbbtph



(4Uhpwntih &£ pupnp b pupmuyghb
hwipyh thwljdwb ntiypnid)

e Jwpuyhl pupumh b pupwmuyhb
hwipyh thuljdwb ntiypnid

Luwpunuyhtt hwpyhtt npudwjut
Uhongltinh Untmpwugniwl gnpdwppitin
hpwlwbwgtint nhdwg YJawpbtip
o Uhbsl 200000 << npud (Yuud
hwdwipdtip wpmwinpdnye)
Qutifuply npudwlub dhengtiph
Uninpwgpnid pwbyh

npudwnlnhg **

e 200000 << nputhg (Jud
hwdwindtip wipmwindnypehg) wyty
Qutiupy npudwlub dhengitiph
Uninpwgpnid

e Lupuuyhlt hwpyh hwdwpnid
wblyubjuhl thnpuwbgdundp

e Luwpunuwyht hwpyh hwdwpnid
«UpLw» ypngtiuhtiguyhti
Jtbwmpninid vyuuwpynn
pwlijtiph putyndwunbtipnid
(Cash-in)

e Luwpunuwyht huipyh
hudwpnid «dpLwx»
ypngtivhtiquyht Jhbwmpninid
suujuuwplpnn publjtiph
pubniwnbitipnid (Cash-in)

Lwnunuyhtt hwpyht winuw dtwgnpnh
nhiwg opwljub hwyyunplynn muptljubt
wyuwng (wbjubwlui) mnnuunpnyp***
*  Onjw wjwpunh npnipyudp
dbwgnpnp vk Jud hwjwuwp k
5,000,000 << npunihg fund 10000
WUU nnquphg Jud 10000

Gypnhg

*  Onjw wjwpuh npnipyudp
dhwgnpnn thnpp £ 5,000,000 <<
npuihg jud 10000 QUL

nnquphg Jud 10000 Gypnhg

whyowp whyowp whyowp

0.5% min 100 << | 0.5% min 100 << | 0.5% min 100 <<

i i i
wijaunp whyoup whyowp
wijaun whyowp wlybwp

1% 1% 1%

1,5% 1,5% 1,5%

2% 0,5% 0,1%
0% 0% 0%
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Jwpuyht mbipdhbwitipnid pupntph

thongny wypwbpitiph W . ; )
dwnwynipnLbitiph nhiwg wljubiuhy 0% 0% 0%
Jawndwh dholinpruyauwn

. Unpniuwm, ytpwennupynid b thuljnid

Lwnunh gnponnnipyubd juutgnd pubyh
hujuwumwugpiwbh huiwjupgnid
Lwnunh gnponnnipyub juutgnd pubyh

0 0 0

hunuwutnugpuiwd huduljupgnid b 15000 j< Ifllpulljd 2 /15000 j< rI}lpullili 2 /15000 j< Iyllpulljd 2

wmbinunpnid Stop-list-nid, e e e L A

Lwpunh Yyipwpnnupynid” hwdwéauwyb

hwéwhinpnh nhinsh 2000 << npud 2000 << npwd 2000 << npuui

Upnwuwhdwbinid puipunh Ynpunp Ownuynipynilip = Swnwynipynilp | Swnwynipniin

ntiypnid ubjuhyh yunuyy mpudwnpnid hwuwbitih ok hwuwbitijh sk hwuwitih sk

Upunwuwhdwinid pupunp Ownwmnpniipn | Swnwynipnibp | Swnwynipniip

duiwbwljuynn iy Ytpwpnnupynid hwuwbbih sk hwuwbibh sk hwuwbtijh sk

PIN 4nnh ujuwy dnimpwgpniditinh

wpryniipnid Juutigywd pupunh

qnpdnnnpywl wumluutignid publh 1000 << npud 1000 << npud 1000 << ppud

hujuwumwugpiwbh hwiwjupgnid

Jawnpuwyht pupunh b pupumuyhtt hwpyh

oy wbgauwp wbgbawp witjowp
Snydtip L mmiqubpbtp

1
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Rupunuyhl huzgh gpudwfuup hudwp 48% wmwptijui | 48% wmwptijubd | 48% wmwptijub

wnnyd
. ®npuwbigniitiip

1 Lwpwnhg pupn thnpuwbignid Awbtiyh 0.30% 0.30% 0.30%
pupunhib
Lwpnhg pupn thnfjuwbgnid «Inppuy
hudwjupgh wimwy wy pwbytph 0.50% 0.50% 0.50%
pupwutinhi

<wdwdwyt phghjujuit wmbd hwbwhinpmbbtph
pwliuyht hnpuwbigniditiph b yéwpnidatiph vwjuqbtin
nL wuwydwbitinh (dipputuyhtt b  hepwitijuyhir

Rupunuyhl hwghg thnfuwbgnidtitn thnfuwtigniditinp << pwbiytin yowpuyhtt pupnp b

pununuwyht hwpyh thuljdwi nhiypnid juumwpynid o
wblytwp)

. W dheinpmuwnptitin

Ownwynipyniin | Swnwynipynilip | Swowynipniip

Loruwbijuph wpnwugunlipd hwuwbitifh ok hwuwbitih ok hwuwbitih sk

Priority Pass puupunnh inpudwnpnid b Ownwynipyniipn | Swnwynipynilip | Swonwynipeniip
Jtpwpennupnid hwuwbitifh ok hwuwbitih ok hwuwbitih sk
Priority Pass guuighti wyjuumutinn Ownwynipyniop = Ownuynipynip | Swnuynipjniip

upwhitph dninp hwuwbitifh o& hwuwbitih ok hwuwbitih sk



. 4 L[ujuunwgpnidtitiph yipuptinpuy SMS

hunnpnugpnipyub ninupynid 15 << npud 15 <<npud 15 << npud
. 5 LRunuwoph b mtintjubiph mpudwnpnid | <udwawyl $hghjujuitt whdwbg pubtjuyhtt hwiphybotiph
naiked pugdub b vyuuwpiwd vwlugiitiph n1 yuwydwbdtiph
. <ujuumnwugnpiwbh uwhdwbwsuthtin
Opwlub Juiuhjugdwh uvwhdwbwswth | 500.000 << npud 1000 USD 1000 EUR
. 2 Opuyub jubhihjugiwb gnpéwppitiph 5 5 5
pwitaly
.3 Opwlub wbubuhly gnpdwpptiph 1.500.000 << 3000 USD 3000 EUR
wnwybpugnyyt vwhdwiisuth npud
.4 Opuubl wbuthuhy gnpdwppitiph 30 30 30
pwlwly

5 Onwlud pupwnhg pupn gnpdwppltiph
' wnwytijugnyt uvwhdwbwsuth UpLw 2500000 << ppud | 5000 UUL nnjun 4000 Gypn
OLL-mU pnnupyuwd pupmbphb
g |Onwlwid pupwhg pupw gnpdwppttiph
putimy UpLw GLL-n1d pnnupyyud 5 5 5
puputiphl
- Onwljub pwpwnhg puptn gnpdowpplitiph
' wnwiytijugnyy b vwhdwusuth UpLw 1000000 << npud | 2000 QUL nnjun 1700 Gypn
OLL-n ypnnuplyud pwpmbtpht
g Onwlwl pwpwnhg pupn gnpdwippltinh
' puwbtwl UpLw OLL-mU senqupyud 3 3 3
pwpubpht
Guwpwpwljui pupwnhg pupn
.9 lgnpdwppitiph wnwybjugnjt
uwhdwbwsuwth UpLw OLL-n1d
nnupljjwd puipnbphi
Guwpwpwlul pupwnhg
puipn gnpowppbtinh pwtwl UpLw 10 10 10
OLL-n1d pnnupyyud pupuntipht
Guwpwpwljui pupwnhg pupn
11 gnpdwippttinph wnwytijugny
uwhdwbwsuth UpLw OLL-n1d
sennunljjwd pwpnbphb
2 Guwpuwpwljub punpwnhg
pupun gnpowppatph puwbwly UnpLw 5 5 5
OLL-n1d spnnunyud pupwmtipht
3 Wduwjub puipnhg pupwn gnpdwppbtiph
wnwytijugny uwhdwiwsuth UpLw 7500000 << npud 15000 WUG pnpup| 14000 Gypn
OLL - pnnupyyud pupwntipht
4 Wduwjudt pupunhg
pupwn gnpowppbtph pwbwl UpLw 20 20 20
OLL-nmU pnqupud pupnbipht

5000000 << npud |10000 WUL nnquip. 9000 Bjpn

10

2500000 << npud | 5000 QUL nnjun 4000 Gypn



Wduwud pupunhg pupun gnpdwppiitiph

6. wnwytijugnyy b uvwhdwiusuth UpLw 4000000 << npud | 8000 HUL nnjun 7000 Gypn
OLL-nd spnnupyud pwupumbtpht
6. 16 Wduwjut pupunhg

pupun gnpdwppitiph pwtwly UpLw 10 10 10
OLL-mU spnnupjud pwupmbtpht
7. Spuiwnpiwdh wuydwbbtin

<pdbtuit sShyyuyht, winwbtg hyydwb gnpdwppbtipn jumwnptint hbwpuynpnigyudp Jawpuwyhb
7. 1 puipup npudwnpynid £ jnipupwbynip saithwhwu $hghijujuss wbéh, npp dipuywgbinid £
Qhptimuyhtt (hwupluyhtl) pupumh mpudwnpdwbt hwdwp withpudtiym thwunmwpnetinh
guitny uvwhdwbtjud yuwnpwé b Juytp thwunwpnetin:
Uny b uwmugqbuwyht thwptienid ttipuyugyuwd yowpuyhtt pupwmp jupnn £ mpudwnpytiy, nputiu
Jhg pwupn Pwbynid dhowqquyhlt nuuwjui jud yptidhnid niptimuyghtt (hwpgupluyhit) pupunm
niLiitignn U “Fhptnuyghtt (hwpgupluyhtl) pupnh npudwunpiwi hwdwp whpudbynm
7. 2 thuwunwpenetph gutyny uvwhiwiwsd yumpwét b Juybtp thwunmwpnpetn tipjuyugnus
punumuwuwwtthi:

Uhg pupuh pupumwwuid jupnn £ hwinhuwbw) gubjugud Shghujud wbd™ whuu
punwpughnipniithg b mwphphg, wyn pYnid hhitwlui pupmh pupmuwwbn:

7. 3 Jawpuyhtt pupup mpudwnpynid £ <<-nid jud LA<L-nid thwuwnwgh pwljnipyjub hwugh,
Litiupniught thnunh hwugt U poouyhtt htinwihunuuwiwp nLoitignn $hghiujutt wbhdwbg:

7. 4 J.aupuyht pupunp mpudwnmpynid k5 mwph dudljtinmny, yawpught pupnh yapupnnupnidp
tnp dudtimny hpwjuwiwgynid £ déwpuyghlt pupnbiph jubtnttpny uvwhdwiws ntiyptipniyd:

Jowpuyhtt pupunh hwhyp pugynid £ vujugbbtipnid winlju wipdnypitinhg nplthgh dtyny:

Uhltinyt wpdnyeny Jupnn k pnqupyyt] thuyd vkl dnybownmbuwly yéwpuyht pupwu:

Jawpuwyht pupunp Jupnn L npudwnpygt Wahpudtym thwumwpenptinh gutynyg uvwhiwiud
thuunwpenehpp Awubl dtpluyughtinig htimn wnwytjugnytn 10 pnwtih phpugpnid: Lon

7.7 npniy, tpywd pupntipp swthwmwjubugywd tit, pnnuplynid G dhuyd << ngpudny W
Jowpuyhl pupinp dundjtimp 2 mwph : <ajunuly ntiygpnid yéwpuyghtt puipmp mpudwnpynid k
wnwykjugnybip 5 wpuwmwbpuyht opduw pipwgpniy, Jdawnpuyhlt pupnd wjunhyjugyned
E Jdowpuyhll pupmbiph jubtnbtbtpny vwhdwiws Juipgny:

*J Gupuyhlt pupmh vyuuwpiwd Juipap sh quadaynid Pubinid aipnpdus 100.000 << npud,
200 UWUL nnpup, 200 Gypn b wytip dudjiimuwyhtt wijuinh winuynipjubd npiypnid” dhptitnught
(hupyupjuyhtl) pupnh mpudwnpiwd hwdwnp withpudtiym thwunmwenetnh guting
uwhdwbywd huwunmwpenptpp tipuyugytint ntypnmyd: Con npnud, bph ttipppyud wjuitnn
hujuwunnn yuydwttughpp huqynid, nunupbtgynid jud unyb fimnid apgud gnidwiph swithhg
juqtigynid £, Pwtijt hpunitip nitth Jhpwnt) unyyi vwjugqbuwghtt hwptipnid tyywd
uwluqbtipn:

** pubht wuunubnn haphwuyuwuwpjiwb vwpptiph puthwidwb ud wyn uwpptinhg
Putiynid uyyuuwplynn hwphgiutiph b pwpntinh hwdwpdwit Swnwyni pyuh wbuwbtihniegyut
ntiypnid b ppugpnid myju uvwljughiin vwhdwiynid £ 0 (gpn) << ppud:



*HE Suptijub yung (wiubuui) mninuunpnypp»y muptljubt jupguopny uvujugabtpny
uwhdwijud mnnuunmpnyp k, nph hhdwd ypuw Awtlyp hwpgunpynud £ <utwpunpnhit yowpdwb
tiipwlu mnnuugniwpbtpp:

Ophliayy” 1000 << npud * 5% = 50 << npud” 365 opw hundwp

<wpyh mwptjub mnnuuyhtt Gludnwptpnipiniip (APY) wylt mnnub £, npt wbap junwiw
1000 << npud wjwbinh nhiwg 365-opjw duiwiwjuwhwwnywodh phpwugpnid muptjui yung
unnuunpnyph Jhpundwd b mninuittiph juyhunwjugdwi n Jawupdwd jubntwygnp
hwbtwhiujubtnipyut himbiwbpny:

WJwbinh muptijui mnynuuyht tludnwptipnienid £ hwinhuwind muptjut mnnuuyght
tudmwptipnipyub mnnuunpnypny Jawpynn mnynuittiph hwpuippiub wipnyniipnid
unwgywd gnidwpn:

Swptjul mnnuuyht Gludnwptipnipjut hwyyupiwt jupgp uwhdwiuod £ << 4R
«Pwlijuhtt wjuitinitiph mwptjub mnnuuyhtt Gudmpuptipnpjui hwyyupynoipy
Yubtintmljung 8/02-ny:

Pulip Jowpdwh thpulju mninuugndwupp yawpnd E hwmbwpimpnh hwpyhtt jnipupwbyynip
tinwduywyp vkl wibqud, ptin npnid «G{udimuyhtt hwipjh dwuhoy << optiiph hwdwawyt
<wbwhimpnht hwpytignyud mninuittipp yawptijhu Pubtlyp hwtntiu £ quihu npytiu
wjwbnuwmnih hwpuyht gnpdwluy, quidanid k tjudnuyhtt hwpl mnynuugnidwph (Gudmh)
optiipny vwhdwbywd sunhny b hnpuwbignid whwmwuih pyniet:

FXEX Laulihh hwbwfunpnbliphil wpunbwnpidwi igowlw (kb << oplibunpnyeyudp vwhidwinfuo
Ywpgny] wuwhwwhnyapui dwdlifanp jpugud hwmnmuwganelppn W/lwd wknblunnyfnyamiip:

Fakkk Augh unyb Jowphg uwhdwiynid £ 50,000 << npud jpugnighy yown, tipt hwpyh
pwgiwl, pupnp pnqupiwd, Yipwpnnpupdwd haiwp <utwhinpnh tnybwljubugnidp
Juunupynid £ hipujun” wnwbg hwawhimpnh $hghjuytiu Lwdl uwyghytint: <wbwhunpnht
tinyt opp htinwJwip tnybowjuiugdunip vh pubtih pupm mpudwnptine nhwpnid jhpwnynid £
util] jJpugnighs Yawnp:



